Diiz Pabug Tip: Delikli / Deliksiz
Siparis No: 1330....

Trapez Dis & Yukseltici Destek

Pabuc & Destek/Yiikseltici Civata

e

Siparis No: 1350....

Uriin Nr.1350 /1370 /1450 /1400
1410 vb Tiim Delikli Pabuglar ile Birlikte Kullanilir

Uriin Nr.1330 /1390 /1470

J
m
?
m
~

Adir Tip Deliksiz Pabuglar ile Birlikte .
61 e v o o Mmmecison
L , Delikli Tip 1330 - Goriiniim: Siyah Kaplama - Vidall Pabu' Tgklml P
Deliksiz Tip 1350 i - Diiz Pabug Takimi - ¢
Belirtilmelidir. ~d1 | Delikli Pabug Takimlarinda

Yiikseltici Boy
Segiminizi Pabug
Boyunu Asmayacak
Sekilde Tutunuz.

Trapez Dis Yapisi Destek Yiikseltici
Kullaniminda En Giglii Dayanimi
Sadlamaktadir. Degdisik Secenekler

|

Destek Yukseltici
Olarak Kullanilir.

Teknik Tablo Detaylari
Iki Urtinde de Benzerdir.

= el e2 Sadece Delik Secimi H ile Destek Kullanimlarda Verimlilik 1. Trapez Dis Yapisi
8 ' Farkiidr. Y. |, Saflamaktadr wetrif Guvenli Yiik Tagir.
c: - Malzeme; CK 45 DIN - Dis Hareketli Par_ga_ Uzerinde Bulunan B
= EI - Sertlik: 32 - 35 HRC ”"! I{ ” 212 mm Delik ile Destek Elemanlari ( |
m ; - Siyah Kaplama “‘HJM{“' Is_Pa_rga5| Durumuna Gore KuIIanl_Imak ¥ ‘
z i Icindir. Aparat Olarak da Is Yerlesimde
— 1330 | Boy b1 a |b2|b3|et|e2]| d |Agr D Dengeleme Pozisyonlarinda Kullanilir. L d1 J
) 1350 | L mm mm [mm |mm{mm|mm| mm | kg. Diiz Oturma Yiizevii By Dogrultma Baslik Aparatlari
o) 06050 50 6.6 (M6) 1020 8 10|20 | M8 |0.60 Blyik is Pargalarlyigin Iin Sayfa 254'e Bakiniz
B 08060 60  9.0(M8) |12 25 10 1322 M8 |0.11 Cok Agir Tip Ug Emniyetli, Kendiliginden Siparis Cap x Boy Adirlik
= 10080/ 80 | 11(M10) | 15|30 |12 | 15|30 |M10/0.20 Kilitlenen Trapez Disli 1490 D xF kg.
E 12100/ 100 14.5 (M12) 20 1 40 14 21 40 M 12 0.55 Siparis Yiikseklik Trapez Dis | Blok [Baslik| Giic | Agr. 149010042 M10 x 42 30 0.06
S 12125/ 125 (M14) 120 | 40 | 14| 21| 50 0.60 1510 h-H d1i D | d | kof. |kg. 149012050 M12 x 50 0.10
16125/ 125| 18.5(M16) | 25 | 50 | 18 | 26 | 45 1.10 _ 36 10
=] 1510023030 23-30 M 16 34 | 32 | 1000 | 1.4
s 16160/ 160 (M18) | 25 50 |18 26 65 10 1.33 149012095 M12 x 95 0.15
o | [0me0[160 - 77301602230 60 2.00 DTN || SUCEY | WD | e8] 2 || B[ 20 149016062 | M16 x 62 0.20
=z 20200/ 200 ! gMZZg 30 60 22|30 80 |M20|2.20 1510042052 42 - 52 Tr30x4 | 50 50 | 6000 | 5.5 149016097 M16 x 97 45 13 0.25
= 20250 250 3570 30 30 100 2.50 :
1510050070 50 - 70 Tr30x4 50 50 6000 | 6.2
; 24160 160 30 | 70 | 26 | 35 | 60 1.90 149016117 M16 x117 0.30
S 24200200 . 1357012635 80, 250 1510070100 | 70-100 | Tr30x4 | 50 | 50 | 6000 | 9.0 149020062 | M20 x 62 0.34
;:;ig ;ig ig ;8 ;g ;2 128 i;g 1510100140 | 100-140 Tr30x4 50 50 | 6000 | 1.6 149020097 M20 x 97 50 13 0.40
- 1510140220 | 140-220 | Tr30x 4 | 54 | 54 | 6000 | 2.4
30250/250] o040 1803445 [100] . T4.80 1091 o : 149020117 | M20x 117 0.43
30315 315 50 80 34 45 130 7.60 SREERI e WOR i FRSRsE FtH | X | et eh 149024081 | M24 x 81 o . 060
36400| 400 | 43 (M36/42) | 58 |100| 43 |100| 150 | M 30 |17.80 1510260430 | 260-430 | Tr30x6 | 68 | 68 | 4000 | 6.7 149024116 M24 x 116 0.85




